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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. è incaricata a 
vendere gli oggetti affidati in nome e per conto dei 
mandanti, come da atti registrati all’Ufficio I.V.A. 
di Firenze. Gli effetti della vendita influiscono di-
rettamente sul Venditore e sul Compratore, senza 
assunzione di altra responsabilità da parte di Pan-
dolfini CASA D’ASTE S.r.l. oltre a quelle derivanti 
dal mandato ricevuto.

2. L’acquirente corrisponderà un corrispettivo  
d’asta, per ciascun lotto, pari al 18% sul prezzo di 
aggiudicazione.

3. Le vendite si effettuano al maggior offerente e si 
intendono per contanti. Non sono accettati trasfe-
rimenti a terzi dei lotti già aggiudicati. Pandolfini 
CASA D’ASTE S.r.l. riterrà unicamente responsa-
bile del pagamento l’aggiudicatario. Pertanto la 
partecipazione all’asta in nome e per conto di terzi 
dovrà essere preventivamente comunicata.

4. Le valutazioni in catalogo sono puramente indi-
cative ed espresse in Euro. Le descrizioni riportate 
rappresentano un’opinione e sono puramente indi-
cative e non implicano pertanto alcuna responsa-
bilità da parte di Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. 
Eventuali contestazioni dovranno essere inoltrate 
in forma scritta entro 10 gg e se ritenute valide 
comporteranno unicamente il rimborso della cifra 
pagata senza alcun’altra pretesa.

5. L’asta sarà preceduta da un’esposizione, durante 
la quale il Direttore della vendita sarà a disposizio-
ne per ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo 
di far esaminare lo stato di conservazione e la qua-
lità degli oggetti, nonché chiarire eventuali errori 
ed inesattezze riportate in catalogo. Tutti gli oggetti 
vengono venduti “come visti”.

6. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. può accettare com-
missioni d’acquisto (offerte scritte e telefoniche) 
dei lotti in vendita su preciso mandato, per quanti 
non potranno essere presenti alla vendita. I lotti sa-
ranno sempre acquistati al prezzo più conveniente 
consentito da altre offerte sugli stessi lotti e dalle 
riserve registrate. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. 
non si ritiene responsabile, pur adoperandosi con 
massimo scrupolo, per eventuali errori in cui do-

vesse incorrere nell’esecuzione di offerte (scritte o 
telefoniche). Nel compilare l’apposito modulo, l’of-
ferente è pregato di controllare accuratamente i nu-
meri dei lotti, le descrizioni e le cifre indicate. Non 
saranno accettati mandati di acquisto con offerte 
illimitate. La richiesta di partecipazione telefonica 
sarà accettata solo se formulata per iscritto prima 
della vendita. Nel caso di due offerte scritte identi-
che per lo stesso lotto, prevarrà quella ricevuta per 
prima.

7. Durante l’asta il Banditore ha la facoltà di riuni-
re o separare i lotti.

8. I lotti sono aggiudicati dal Direttore della vendi-
ta; in caso di contestazioni, il lotto disputato viene 
rimesso all’incanto nella seduta stessa sulla base 
dell’ultima offerta raccolta. L’offerta effettuata in 
sala prevale sempre sulle commissioni d’acquisto di 
cui al n.6.

9. Il pagamento totale del prezzo di aggiudicazio-
ne dei diritti d’asta potrà essere immediatamente 
preteso da Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l.; in ogni 
caso lo stesso dovrà essere effettuato entro e non 
oltre le ore 12.00 del giorno successivo alla vendita.

10. I lotti acquistati e pagati devono essere imme-
diatamente ritirati. In caso contrario spetteranno 
tutti i diritti di custodia a Pandolfini CASA D’ASTE 
S.r.l. che sarà esonerata da qualsiasi responsabilità 
in relazione alla custodia e all’eventuale deteriora-
mento degli oggetti. Il costo settimanale di magaz-
zinaggio ammonterà a € 26,00.

11. Le seguenti forme di pagamento potranno fa-
cilitare l’immediato ritiro di quanto acquistato: a) 
contanti; b) assegno circolare soggetto a preven-
tiva verifica con l’istituto di emissione; c) assegno 
bancario di conto corrente previo accordo con la 
direzione amministrativa della Pandolfini CASA 
D’ASTE S.r.l.; d) bonifico bancario.
Codice IBAN - IT 25 D 01030 02827 000006496795

12. Il presente regolamento viene accettato auto-
maticamente da quanti concorrono alla vendita 
all’asta. Per tutte le contestazioni è stabilita la com-
petenza del Foro di Firenze.
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OFFERTE

ATTENZIONE

RITIRI E PAGAMENTI

Le offerte per la partecipazione alla vendita dovranno pervenire entro il 5 ottobre 2011 alle ore 18.00 
presso la Pandolfini CASA D’ASTE, tel. +39 055 2340888 - fax +39 055 244343 
e-mail: pandolfini@pandolfini.it

Nonostante sia stato compiuto ogni possibile sforzo nel descrivere i livelli delle annate più vecchie, i tappi di 
oltre venti anni cominciano a perdere elasticità e quindi il livello del vino può variare dal momento della cata-
logazione al momento della vendita. 
È peraltro risaputo che i tappi più vecchi possono cedere durante o dopo la spedizione. Pertanto si ribadisce che 
con i vini più vecchi vi è sempre il rischio di cedimento del tappo e ciò deve essere attentamente considerato.
I lotti dei vini, una volta aggiudicati, sono soggetti a non restituzione.

I lotti dovranno essere pagati e ritirati entro le 18.00 del 6 ottobre presso i locali del Mercato di San Lorenzo - Firenze.
L’orario per il ritiro ed il pagamento è il seguente: giorno 6 ottobre dalle ore 17.00 alle ore 18.00.
I lotti non ritirati o privi di specifica verranno automaticamente trasferiti a spese e rischio dell’acquirente  
presso i magazzini di Firenze della Pandolfini Casa d’Aste S.r.l.
Le spese di trasporto saranno a carico dell’acquirente.
Inoltre per i lotti acquistati in asta e non ritirati, sarà previsto un costo settimanale di magazzino di € 26.
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LEGENDA

Lotto
Per lotto si intende sia un gruppo di bottiglie dello stesso vino (denominazione, produttore e annata), sia una 
singola bottiglia, sia un insieme di bottiglie diverse, ma raggruppate secondo un ordine logico: vini della stessa 
regione (ad esempio, Barolo e Barbaresco), vini basati sulle stesse tecniche di vinificazione (ad esempio, Syrah 
maturati in barrique) o vini dello stesso tipo proposti in annate differenti (ad esempio, Sassicaia ‘82, ‘83 e ‘85).

Stato di conservazione dei lotti
Ogni lotto riporta, espresso con una sigla, un giudizio sintetico sullo stato di conservazione delle bottiglie che 
lo compongono. Le sigle vanno da:

Tale valutazione è basata su una ricognizione esterna dei flaconi - stato dell’etichetta e sua leggibilità, livello 
di colmatura del vino, stato della capsula, stato del vetro - e non può in nessun caso sostituire il giudizio de-
gustativo, che rimane l’unico probante per quanto riguarda l’effettivo valore organolettico del vino in vendita.

Livelli di colmatura
È convenzione internazionale valutare il valore di una bottiglia sulla base del livello di colmatura del vino che 
contiene. Ad esempio, se una bottiglia di Bordeaux è colma fino alla spalla, può essere in eccellente stato di 
conservazione se il vino ha più di 30-40 anni e viceversa in cattivo stato di conservazione se il vino ha meno di 
4-5 anni. Per comodità riportiamo il seguente schema (valido per le bottiglie bordolesi e simili):

1 - entro il collo: è il livello di colmatura standard; 
2 - collo inferiore: nella norma per i vini di qualsiasi età; 
3 - sommità della spalla: nella norma per tutti i vini, un po’ meno per i vini molto giovani (di 3-4 anni);
4 - spalla: livello normale per i vini da 10 a 15 anni d’età; 
5 - spalla media: normale per i vini di 20 anni, anche se potrebbe esserci qualche problema con la tenuta del tappo; 
6 - spalla bassa: qualità variabile, con prezzi meno elevati. Non insolito per bottiglie di 25 o più anni; 
7 - fine spalla: molto imprevedibile, quindi di solito vini poco stimati.

E eccellente      MB molto buono      B buono      D discreto

BOTTIGLIE
BORDOLESI

1

2

3
4
5
6
7

Confezione
cs cartone originale      csl cassa in legno
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LEGENDA

I FORMATI

Livelli di colmatura per bottiglie borgognotte (o simili)
1 - livello di colmatura standard;
2 - nella norma per vini di qualsiasi età;
3 - nella norma per tutti i vini, un po’ meno per i vini molto giovani;
4 - livello normale per i vini da 10 a 15 anni d’età;
5 - normale per vini di 20 anni, anche se potrebbe esserci qualche problema con la tenuta del tappo;
6 - qualità variabile, con prezzi meno elevati. Non insolito per bottiglie di 25 o più anni;
7 - molto imprevedibile, quindi di solito vini poco stimati.

Mezza bottiglia (half bottle): 0,375 Lt.
Normale: 0,75 Lt.
Magnum: 1,5 Lt.
Marie-Jeanne: 2 Lt.
Tappit-Hen: 2 Lt. circa
Jeroboam (o doppio Magnum): 3 Lt.
Dame-Jeanne: 3,87 Lt.
Rehoboam: 4,5 Lt.

Methusalah (o Imperiale): 6 Lt.
Salmanazar: 9 Lt.
Balthazar: 12 Lt.
Nabuchodonosor: 15 Lt.
Melchior: 18 Lt.
Sovereign: 26 Lt. circa
Doppio Nabuchodonosor: 30 Lt.

I curiosi nomi delle bottiglie più grandi sono quelle dei re babilonesi i cui anni di regno corrispondono al diverso formato delle stesse.

BOTTIGLIE
BORGOGNOTTE

1

2
3
4
5

6

7
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Asta di Vini
6 ottobre 2011

ore 15.00

Lotti 1 - 200
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ITALIA

1
Baffonero Rocca di Frassinello
2009 - 2 bt 
2008 - 2 bt
2007 - 2 bt
6 bt - csl
E
Euro 1.000/1.100
Verticale completa

2
Rocca di Frassinello Rocca di Frassinello 
2009 - 1 bt 
2008 - 1 bt
2007 - 1 bt
2006 - 1 bt
2005 - 1 bt
2004 - 1 bt
6 bt - csl
E
Euro 600/700
Verticale completa

3
Luce Tenuta Luce della Vite 
2008 - 2 bt 
2004 - 2 bt 
1999 - 2 bt 
6 bt in csl 
Verticale in confezione speciale unica
Luce Tenuta Luce della Vite 1999
1 bt DMg - csl
7 bt
E
Euro 500/550

4
Barolo Cascina Francia G. Conterno
2007 - 2 bt Mg
2006 - 2 bt Mg csl
2005 - 3 bt Mg csl
7 bt
E
Euro 1.250/1.300
2006 - 2 cofanetti singoli
2005 - 3 cofanetti singoli

1 2
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5
Acciaiolo Castello d’Albola 2006
1 bt 5 litri - csl
E
Euro 750/850
Produzione limitata a 30 esemplari

6
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia 2006
1 bt Mg - csl
E
Euro 200/250

7
Messorio Le Macchiole
2006 - 6 bt csl
2004 - 1 bt csl
2003 - 4 bt csl
2001 - 3 bt csl
14 bt
E
Euro 1.700/1.800
2006 - 2 confezioni
2003 - cofanetti singoli
2001 - cofanetti singoli

8
Solaia Antinori
2006 - 5 bt
1990 - 2 bt
7 bt
E
Euro 850/900

9
Barolo Le Rocche del Falletto B. Giacosa 
2005 - 1 bt Mg 
2004 Riserva - 1 bt Mg 
2001 Riserva - 1 bt Mg 
2000 Riserva - 3 bt Mg csl 
6 bt
E
Euro 1.650/1.700

10
Barolo Riserva Cannubi Boschis 
L. Sandrone 2004
3 bt 
1 bt Mg - csl
4 bt
E
Euro 500/600

11
Barbaresco Riserva Asili B. Giacosa
2004 - 4 bt Mg
2000 - 3 bt Mg 
7 bt
E
Euro 2.050/2.100
2000 - 1 bt etichetta danneggiata

12
Barbaresco Riserva Asili B. Giacosa
2004 - 1 bt DMg
2000 - 1 bt DMg
2 bt
E
Euro 1.100/1.200

13
Barolo Riserva Le Rocche del Falletto 
B. Giacosa
2004 - 1 bt DMg csl
2001 - 1 bt DMg
2 bt
E
Euro 1.200/1.300

14
Langhe Rosso Vigneto Fontanazza 
R. Voerzio 
2004 - 2 bt
2001 - 2 bt
4 bt
E
Euro 300/350

15
Barolo Riserva Monfortino G. Conterno
2004 - 1 bt Mg
2001 - 1 bt Mg
1999 - 1 bt Mg
1996 - 1 bt Mg
4 bt
E
Euro 2.100/2.200
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16
Mormoreto Marchesi de’ Frescobaldi
2004 - 2 bt 
2001 - 2 bt
1997 - 2 bt 
6 bt in csl
Verticale in confezione speciale unica
Mormoreto 25° anniversario Marchesi 
de’ Frescobaldi 2007
1 bt DMg - csl
7 bt
E
Euro 300/350

17
Selezione R. Voerzio
Barolo Sarmassa 2004 - 1 bt Mg
Barolo Sarmassa 2001 - 1 bt Mg
Barolo Sarmassa 2000 - 1 bt Mg
Barolo Sarmassa 1999 - 1 bt Mg
Vecchie Viti dei Capalot e delle Brunate 
Riserva 1996 - 1 bt Mg csl
5 bt
E
Euro 1.300/1.400

18
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi
2004 - 4 bt
2001 - 3 bt
1995 - 1 bt
8 bt
E
Euro 1.500/1.600

19
Sassicaia Tenuta San Guido 2002
1 bt 6 litri - csl
E
Euro 1.000/1.100

20
Sassicaia Tenuta San Guido 2001
6 bt - csl
E
Euro 700/800  

21
Deliella Feudo Principi di Butera 2001
1 bt Mg - csl
E
Euro 300/350

3
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22
Barolo Riserva Rocche dell’Annunziata 
R. Voerzio
2001 - 2 bt
2000 - 2 bt
4 bt
E
Euro 400/500

23
Redigaffi Tua Rita
2001 - 1 bt Mg csl
1995 - 1 bt Mg csl
2 bt
E
Euro 600/700

24
Lupicaia Castello del Terriccio 2000
6 bt - csl
E
Euro 600/800

25
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia 2000
1 bt Mg - csl
E
Euro 200/250

26
Barolo Riserva Monfortino G. Conterno 
1999
1 bt DMg
E
Euro 1.100/1.200

27
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia 1999
6 bt - csl
E
Euro 500/600

28
Sassicaia Tenuta San Guido 1998
6 bt
E
Euro 600/700

16



29
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia
1998 - 6 bt
1995 - 6 bt
12 bt
E
Euro 1.000/1.100

30
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia 1998
12 bt
E
Euro 1.050/1.150

31
Tignanello Antinori 1998
12 bt (6 bt in cs)
E
Euro 500/600

32
Guado al Tasso Antinori 1998
6 bt 
E
Euro 200/250

33
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia 1998
1 bt Mg - csl
E
Euro 200/300

34
Selezione Toscana 1997 
Guado al Tasso Antinori - 1 bt
Tzingana Monte Bernardi - 1 bt
Lamaione Marchesi de’ Frescobaldi - 1 bt
Percarlo San Giusto a Rentennano - 1 bt
Il Bosco Fattoria di Manzano - 1 bt
Sammarco Castello dei Rampolla - 1 bt
6 bt 
E
Euro 300/350

35
Selezione Piemonte 1997  
Barolo Riserva Vigna Rionda Pira - 2 bt
Langhe Rosso Riserva L’Insieme 
E. Altare - 2 bt
Barbaresco Riserva Brich Ronchi 
A. Rocca - 1 bt
Barbaresco Riserva Coparossa B. Rocca - 1 bt
6 bt 
E
Euro 300/350

36
Solaia Antinori 1997
6 bt
E
Euro 850/950
2 bt etichette lievemente danneggiate

8 39 39 8 62 58 62 58



13

37
Sassicaia Tenuta San Guido 1997
6 bt
E
Euro 900/1.000

38
Sassicaia Tenuta San Guido
1997 - 1 bt Mg csl  
1990 - 1 bt Mg csl  
2 bt
E
Euro 1.000/1.100

39
Solaia Antinori
1997 - 3 bt
1994 - 3 bt
6 bt
E
Euro 650/750

40
Masseto Tenuta dell’Ornellaia 1996
6 bt - cs
E
Euro 1.300/1.400

41
Tignanello Antinori 1996 
6 bt - cs
E
Euro 300/350

42
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia 1996
1 bt DMg - csl
E
Euro 300/400

43
Tignanello Antinori
1996 - 6 bt cs 
1995 - 6 bt cs
12 bt
E
Euro 500/600

21

5
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44
Sassicaia Tenuta San Guido 1995
6 bt
E
Euro 600/700

45
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia 1995
12 bt - cs (2 confezioni)
E
Euro 900/1.000

46
Sassicaia Tenuta San Guido
1995 - 2 bt
1982 - 2 bt
1981 - 2 bt
6 bt
E
Euro 650/750 
1981 - 1 bt etichetta danneggiata

47
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia
1995 - 5 bt
1992 - 3 bt
8 bt
E
Euro 600/700

48
Tignanello Antinori 1994
12 bt - cs (2 confezioni)
1 bt Mg - csl
13 bt
E
Euro 550/650

49
Masseto Tenuta dell’Ornellaia 1994
2 bt Mg
E
Euro 950/1.050

50
Tignanello Antinori 
1994 - 6 bt cs
1993 - 6 bt cs
12 bt
E
Euro 550/650

51
Tignanello Antinori 1993
12 bt - cs (2 confezioni)
E
Euro 450/550

52
Sassicaia Tenuta San Guido 
1993 - 3 bt
1992 - 3 bt
6 bt
E
Euro 550/650

53
Ornellaia Tenuta dell’Ornellaia 1992
6 bt - cs
E
Euro 450/500

54
Tignanello Antinori 1991
19 bt (3 confezioni in cs)
E
Euro 850/950

55
Barolo Riserva Cannubi Boschis 
L. Sandrone 1990
3 bt
1 bt Mg - csl
4 bt
E
Euro 850/950

56
Barolo Riserva Granbussia 
A. Conterno 1990
3 bt 
E
Euro 500/600

57
I Sodi di San Niccolò 
Castellare di Castellina
1990 - 1 bt DMg
1988 - 1 bt Mg
2 bt 
D
Euro 500/800
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27

27

42

33

49

40
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58
Solaia Antinori
1990 - 1 bt
1987 - 2 bt
1982 - 1 bt
4 bt
E
Euro 400/500

59
Selezione Riserva B. Giacosa 
Barbaresco Santo Stefano 1990 - 1 bt Mg
Barolo Falletto 1989 - 1 bt Mg
2 bt
E
Euro 1.000/1.100

60
Barolo Riserva Granbussia A. Conterno 
1990 - 1 bt 
1988 - 1 bt 
1985 - 1 bt 
3 bt
E
Euro 500/600

61
Barolo Riserva Monfortino G. Conterno
1990 - 1 bt Mg
1985 - 1 bt Mg
2 bt
E
Euro 1.600/1.700

62
Solaia Antinori 1989
6 bt
E
Euro 450/550

63
Tignanello Antinori
1989 - 17 bt (6 bt in cs)
1985 - 2 bt
19 bt
E
Euro 1.150/1.250

64
Tignanello Antinori 1988
12 bt - cs (2 confezioni)
E
Euro 900/1.000

65
Sassicaia Tenuta San Guido 1988
11 bt
E
Euro 1.600/1.700

66
Sassicaia Tenuta San Guido 1987
14 bt
E
Euro 1.650/1.750

67
Sassicaia Tenuta San Guido 1986
9 bt
E
Euro 1.050/1.150

68
Solaia Antinori 1986
8 bt
E
Euro 600/700

69
Sassicaia Tenuta San Guido 1985
5 bt
E
Euro 2.500/3.000

70
Tignanello Antinori 1985
6 bt
E
Euro 550/650

71
Le Pergole Torte Montevertine 1985
1 bt DMg - csl
MB
Euro 300/400



61

15

26

15

80

61

15
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79 77 77 77

74

28

72

37



46 65 66 67

73

74

46
46

19
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72
Sassicaia Tenuta San Guido 1985  
1 bt
B
Euro 500/550
Etichetta ingiallita     

73
Sassicaia Tenuta San Guido 1984
3 bt
E
Euro 400/500    

74
Sassicaia Tenuta San Guido 1983
7 bt
1 bt Mg
8 bt
E
Euro 1.000/1.100

75
Barolo Riserva Granbussia 
A. Conterno 1982
2 bt Mg
E
Euro 1.000/1.100

76
Sassicaia Tenuta San Guido 1982
1 bt
E
Euro 200/250

77
Sassicaia Tenuta San Guido
1979 - 1 bt  
1978 - 1 bt
1976 - 1 bt 
3 bt                                                                       
D   
Euro 600/700     

78
Barolo B. Mascarello
1978 - 1 bt
1971 - 1 bt
1967 - 1 bt
1964 Riserva - 1 bt
1961 - 1 bt 
5 bt
E
Euro 1.100/1.200

79
Sassicaia Tenuta San Guido 1968
1 bt
D
Euro 400/500

80
Barolo Riserva Monfortino 
G. Conterno 1955 
1 bt Mg 
D 
Euro 1.000/1.100



21

78



22



23



24

FRANCIA

81
Selezione Nuits St. Georges 
Domaine Chevillon 2008
Vieilles Vignes 12 bt - cs
Les Vaucrains Premier Cru 12 bt - cs
Les Roncières Premier Cru 12 bt - cs
36 bt
E
Euro 1.150/1.250

82
Selezione Chablis Premier Cru 
Domaine Raveneau 2008
Monts Mains - 3 bt
Butteaux - 6 bt
Chapelot - 3 bt
12 bt
E
Euro 550/650

83
Chambertin Grand Cru 
Domaine Dugat-Py 2008
1 bt 
E
Euro 800/900
98/100 WA

84
Meursault-Perrières Premier Cru 
Domaine J. F. Coche-Dury 
2008 - 1 bt
2007 - 1 bt
2 bt
E
Euro 1.000/1.100

85
Musigny Grand Cru 
Domaine Roumier 2007
1 bt
E
Euro 1.100/1.200

86
Selezione Borgogna 2007 
Chablis Clos Grand Cru Domaine Raveneau - 1 bt
Puligny-Montrachet Les Referts Premier Cru 
Domaine Ente - 1 bt
Bienvenue Bâtard-Montrachet Grand Cru 
Domaine Ramonet - 1 bt
Chassagne-Montrachet Morgeot Premier Cru 
Domaine Dugat-Py - 1 bt
Meursault-Perrières Premier Cru 
Domaine Matrot - 1 bt
Meursault-Perrières Premier Cru 
Domaine Dancer - 1 bt
6 bt 
E
Euro 650/750

87
Selezione Domaine Dugat-Py
Charmes-Chambertin Grand Cru 2007 - 1 bt
Charmes-Chambertin Grand Cru 2006 - 1 bt
Mazoyères-Chambertin Grand Cru 2007 - 1 bt
Mazoyères-Chambertin Grand Cru 2006 - 1 bt
Gevrey-Chambertin Premier Cru 
Lavaux St.-Jacques 2007 - 1 bt
Gevrey-Chambertin Premier Cru 
Lavaux St.-Jacques 2006 - 1 bt
Gevrey-Chambertin Premier Cru 
Petite Chapelle 2007 - 1 bt
Gevrey-Chambertin Premier Cru 
Petite Chapelle 2005 - 1 bt
Gevrey-Chambertin Les Evocelles 2007 - 1 bt
Gevrey-Chambertin Cuvée Coeur de Roy 
2005 - 1 bt
10 bt
E
Euro 750/950

88
Selezione Chablis Domaine Dauvissat
Les Preuses Grand Cru 2007 - 1 bt Mg
La Forest Premier Cru 2007 - 3 bt Mg 
Les Preuses Grand Cru 2006 - 1 bt Mg
Les Preuses Grand Cru 2005 - 1 bt Mg 
6 bt
E
Euro 650/750
La Forest Premier Cru 2007 - 2 bt ceralacca 
danneggiata
Les Preuses Grand Cru 2005 - ceralacca 
danneggiata
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89
Selezione Chablis Grand Cru 
Domaine Fevre 
Les Clos 2007 - 3 bt
Les Clos 2005 - 1 bt
Les Clos 2005 - 1 bt Mg
Les Preuses 2004 - 1 bt 
6 bt
E
Euro 400/500
Les Preuses 2004 - etichetta danneggiata

90
Chevalier-Montrachet Grand Cru 
Maison L. Le Moine 2006
2 bt
E
Euro 500/600

91
Selezione Domaine Leroy 2006 
Pommard Les Vignots - 1 bt
Chambolle-Musigny Les Fremières - 1 bt
Savigny-les-Beaune Les Narbantons 
Premier Cru - 1 bt
3 bt
E
Euro 800/900

92
Selezione Borgogna 2006 
Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru 
Domaine H. Boillot - 1 bt
Meursault Charmes Premier Cru 
Domaine des Comtes Lafon - 1 bt
Bienvenue Bâtard-Montrachet Grand Cru 
Domaine Ramonet - 1 bt
3 bt 
E
Euro 350/450

93
Selezione Grand Cru Domaine Rousseau
Charmes-Chambertin 2006 - 1 bt
Ruchottes Chambertin Clos des Ruchottes 
2006 - 1 bt
Charmes-Chambertin 2005 - 1 bt
Clos de La Roche 2003 - 1 bt
4 bt
E
Euro 400/500

94
Selezione Nuits St. Georges Premier Cru 
Domaine Gouges 2005
Les Vaucrains - 3 bt
Les St. Georges - 3 bt
6 bt
E
Euro 450/550

95
Ruchottes-Chambertin Grand Cru 
Domaine G. Roumier (Bonnefond) 2005
4 bt
E
Euro 1.100/1.200

96
Clos de la Roche Grand Cru 
Domaine Ponsot 2005
1 bt Mg - csl
E
Euro 1.000/1.100
98/100 WA

97
Charmes-Chambertin Grand Cru 
Domaine Dugat-Py 2005 
3 bt 
E
Euro 900/1.000
97/100 WA

98
Selezione Domaine Leroy 2005 
Richebourg Grand Cru - 1 bt
Vosne-Romanée Les Beaux Monts 
Premier Cru - 1 bt
Chambolle-Musigny Les Fremières - 1 bt 
3 bt 
E
Euro 2.250/2.350

99
Montrachet Grand Cru 
Domaine des Comtes Lafon 2005
1 bt
E
Euro 900/1.000



26

100
Bâtard-Montrachet Grand Cru 
Domaine P. Y. Colin 2005
1 bt Mg
E
Euro 300/350

101
Chablis Clos Grand Cru 
Domaine Raveneau 2005
1 bt Mg
E
Euro 450/550

102
Clos de la Roche Grand Cru 
Domaine Dujac 2005
3 bt 
E
Euro 900/1.000
96/100 WA

103
Selezione Gevrey-Chambertin 
Lavaux St.-Jacques Premier Cru 2005
Domaine Pacalet - 1 bt 
Domaine Raphet - 1 bt 
Domaine D. Mortet - 1 bt 
3 bt 
E
Euro 300/400
Domaine Pacalet - 96/100 WA
Domaine Raphet - 96/100 WA
Domaine D. Mortet - 96/100 WA

104
Ruchottes-Chambertin Grand Cru 2005
Domaine Pacalet - 2 bt
Clos de Ruchottes Domaine A. Rousseau - 1 bt
3 bt 
E
Euro 500/600

105
Morey-St. Denis Clos de Tart Grand Cru 
Mommessin 2005
4 bt 
E
Euro 1.000/1.100

106
Selezione Borgogna bianca 2005 
Aligoté Domaine J. F. Coche-Dury - 1 bt
Aligoté Domaine d’Auvenay - 1 bt 
Meursault Vieilles Vignes Domaine Dugat-Py - 1 bt
Meursault Charmes Premier Cru 
Domaine Roulot - 1 bt
Corton-Charlemagne Grand Cru 
Domaine Bonneau du Martray - 1bt
Chablis Grand Cru Blanchot 
Domaine Raveneau - 1 bt
6 bt 
E
Euro 500/600

107
Clos de Vougeot Grand Cru Domaine Grivot 
2005 - 2 bt
2003 - 1 bt
2002 - 1 bt
4 bt
E
Euro 350/450

108
Clos Des Lambrays Grand Cru 
Domaine Des Lambrays
2005 - 1 bt
2003 - 1 bt
2001 - 1 bt
3 bt
E
Euro 300/400

109
Bonnes-Mares Grand Cru Domaine Mugnier 
2005 - 1 bt
2002 - 1 bt
2 bt
E
Euro 600/700

110
Selezione Domaine Rousseau 2004
Gevrey-Chambertin Clos St. Jacques 
Premier Cru - 2 bt
Chambertin Grand Cru - 1 bt
Chambertin Clos de Bèze Grand Cru - 1 bt
4 bt
E
Euro 500/600



111
Selezione Premier Cru 
Domaine des Comtes Lafon 2004 
Meursault Clos de la Barre - 3 bt
Meursault Charmes - 3 bt
6 bt
E
Euro 450/550

112
Mazoyères-Chambertin Grand Cru 
Domaine Dugat-Py dal 2004 al 2009 
6 bt - cs
E
Euro 1.350/1.450
Verticale completa

113
Selezione Rodano
Châteauneuf-du-Pape Cuvée La Reine des Bois 
Domaine de la Mordorée 2004 - 1 bt
Châteauneuf-du-Pape Cuvée La Reine des Bois 
Domaine de la Mordorée 2001 - 2 bt
L’Ermite Blanc Ermitage 
Domaine Chapoutier 2004 - 1 bt
Le Pavillon Ermitage 
Domaine Chapoutier 1995 - 1 bt
Châteauneuf-du-Pape Cuvée 
Hommage à Jacques Perrin 
Château de Beaucastel 2001 - 1 bt
Châteauneuf-du-Pape 
Château de Beaucastel 2001 - 1 bt
7 bt
E
Euro 850/950
Châteauneuf-du-Pape Cuvée La Reine des Bois 
Domaine de la Mordorée 2001 - 100/100 WA
L’Ermite Blanc Ermitage 
Domaine Chapoutier 2004 - 100/100 WA
Le Pavillon Ermitage 
Domaine Chapoutier 1995 - 99/100 WA
Châteauneuf-du-Pape 
Château de Beaucastel 2001 - 99/100 WA

85
167

168
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114
Selezione Rodano
Châteauneuf-du-Pape Cuvée La Crau Blanc 
Domaine du Vieux Télégraphe 2004 - 1 bt
Châteauneuf-du-Pape Cuvée La Crau Rouge 
Domaine du Vieux Télégraphe 2003 - 1 bt
Châteauneuf-du-Pape Réserve des Deux Frères 
Domaine Pierre Usseglio 2003 - 1 bt
Châteauneuf-du-Pape Cuvée de Mon Aïeul 
Domaine Pierre Usseglio 2003 - 1 bt
Hermitage Domaine Tardieu-Laurent 2003 - 1 bt
Hermitage Cuvée Spéciale 
Domaine Tardieu-Laurent 2001 - 1 bt 
6 bt
E
Euro 400/500
Châteauneuf-du-Pape Réserve des Deux Frères 
Domaine Pierre Usseglio 2003 - 97/100 WA
Châteauneuf-du-Pape Cuvée de Mon Aïeul 
Domaine Pierre Usseglio 2003 - 98/100 WA

115
Ermitage L’ Ermite 
Domaine Chapoutier 2003
blanc - 1 bt Mg csl
rouge - 1 bt Mg csl
2 bt
E
Euro 550/650
blanc - 100/100 WA
rouge - 100/100 WA

116
Selezione Domaine Méo-Camuzet 2003
Corton Clos Rognet Grand Cru - 1 bt
Clos de Vougeot Grand Cru - 1 bt
Vosne-Romanée Aux Brulées 
Premier Cru - 1 bt
3 bt
E
Euro 350/450

117
Selezione Grand Cru 
Domaine Leroy 2003 
Richebourg - 1 bt 
Romanée-St.-Vivant - 2 bt 
Latricières-Chambertin - 1 bt 
4 bt 
E
Euro 2.600/2.700
Richebourg - 96/100 WA
Romanée-St.-Vivant - 94/100 WA
Latricières-Chambertin - 95/100 WA

118
Selezione Musigny Grand Cru 2003 
Domaine Comte de Vogüé - 2 bt 
Maison Jadot - 1 bt 
3 bt 
E
Euro 900/1.000
Domaine Comte de Vogüé - 98/100 WA
Maison Jadot - 97+/100 WA

119
Selezione Grand Cru Borgogna 2003
Échezeaux Domaine Engel - 1 bt
Clos de Vougeot Vieilles Vignes 
Château de la Tour - 1 bt
Clos de Tart Mommessin - 1 bt
3 bt 
E
Euro 350/450

120
Selezione Sauternes
Château Rieussec 2003 - 1 bt
Château Rieussec 2001 - 3 bt
Château Guiraud 2001 - 1 bt
5 bt
E
Euro 400/500
Château Rieussec 2001 - 100/100 WA

121
Selezione Bordeaux 2002
Château Mouton Rothschild - 1 bt
Château Lynch-Bages - 1 bt
2 bt
E
Euro 200/300
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122
Selezione Borgogna rossi 2002 
Chambertin Grand Cru Domaine D. Mortet  - 1 bt 
Ruchottes-Chambertin Grand Cru 
Domaine G. Roumier (Bonnefond) - 1 bt
Vosne-Romanée Au Cros Parantoux 
Premier Cru Domaine Méo-Camuzet - 1 bt
3 bt 
E
Euro 650/750
Chambertin Grand Cru Domaine D. Mortet 
98+/100 WA

123
Selezione Meursault Les Charmes 
Premier Cru 2002
Domaine des Comtes Lafon - 1 bt
Domaine Roulot - 1 bt
2 bt
E
Euro 300/350

124
Echézeaux Grand Cru 
Domaine E. Rouget 2002
2 bt
E
Euro 400/500

125
Montrachet Grand Cru 
Domaine de la Romanée-Conti 2002 
1 bt
E
Euro 2.000/2.100

126
Château Chalon Domaine Macle 
2002 - 2 bt
2000 - 2 bt
4 bt
E
Euro 250/300

127
Selezione Ermitage Domaine Chapoutier
Le Pavillon 2002 - 1 bt rouge
L’Ermite 2002 - 1 bt rouge
Le Méal 2002 - 1 bt rouge
Le Méal 2001 - 1 bt blanc
L’Ermite 2001 - 1 bt blanc
De l’Orée 2001 - 1 bt blanc
6 bt
E
Euro 250/350

128
Château Haut-Brion blanc 2001
2 bt
E
Euro 500/600

129
Bâtard-Montrachet Grand Cru 
Domaine Ramonet 2001
1 bt DMg - csl
E
Euro 1.000/1.100

130
Selezione Bordeaux St.-Emilion 2001
Château Bellevue Mondotte - 2 bt
Château Magrez Fombrauge - 1 bt
3 bt 
E
Euro 450/550

131
Selezione Bordeaux 2001
Château Brane-Cantenac - 3 bt
Château Mouton Rothschild - 2 bt
Château Margaux - 1 bt
6 bt
E
Euro 750/950

132
Mazis-Chambertin Grand Cru 
Domaine d’Auvenay 2001
2 bt 
E
Euro 1.000/1.100
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133
Selezione Sauternes 2001 
Château d’Yquem - 1 bt Mg 
Château Climens - 1 bt Mg csl
2 bt
E
Euro 1.100/1.200
Château d’Yquem - 100/100 WA
Château Climens - 100/100 WA

134
Château Margaux
2000 - 1 bt
1990 - 1 bt
2 bt
E
Euro 1.100/1.200
2000 - 100/100 WA
1990 - 100/100 WA 

135
Château Léoville Las Cases
2000 - 2 bt
1986 - 2 bt
1982 - 3 bt
7 bt
E
Euro 1.650/1.750
2000 - 98+/100 WA
1986 - 98+/100 WA
1982 - 95+/100 WA

136
Château Montrose 1999
12 bt - csl
E
Euro 400/500

137
Château La Mission Haut-Brion 1999
12 bt - csl
E
Euro 1.000/1.100

138
Château Lynch-Bages 1998
12 bt - csl
E
Euro 750/850

139
Château Cheval Blanc 1998
2 bt
E
Euro 1.000/1.100

140
Château La Gomerie 1998
12 bt - csl
E
Euro 950/1.050

141
Château La Conseillante 1998
6 bt - csl
E
Euro 400/500

142
Châteauneuf-du-Pape 
Hommage à Jacques Perrin 
Château de Beaucastel 1998 
1 bt Mg
E
Euro 900/1.000 
100/100WA

143
Selezione Loira Domaine Deslesvaux 1997 
Chenin Anthologie 500 ml - 2 bt 
Chenin Carbonifera 500 ml - 1 bt 
3 bt
E
Euro 500/600

144
Selezione Puligny-Montrachet 1996
Puligny-Montrachet Les Enseignères 
Domaine J. F. Coche-Dury - 1 bt Mg
Puligny-Montrachet Champs-Canet 
Premier Cru Domaine Ramonet - 1 bt Mg
2 bt 
E
Euro 550/650

145
Champagne Cuvée des Enchanteleurs 
Riserva Henriot 1996
2 bt Mg - csl (cofanetti singoli)
E
Euro 350/400
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172 190
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146
Château Troplong Mondot 1996
6 bt
E
Euro 200/300

147
Bâtard-Montrachet Grand Cru 
Domaine Ramonet 1996  
1 bt DMg - csl
E                       
Euro 1.000/1.100

148
Château Mouton Rothschild 1996 
5 bt
B
Euro 900/1.000
Etichette danneggiate

149
Château Haut-Bailly 1996
12 bt - csl
E
Euro 450/550

150
Selezione Borgogna rossi 1996  
Charmes-Chambertin Grand Cru 
Domaine C. Dugat - 1 bt 
Vosne-Romanée Aux Brulées Premier Cru 
Domaine Méo-Camuzet - 1 bt
Clos de Vougeot Grand Cru 
Domaine J. J. Confuron - 1 bt
3 bt 
E
Euro 700/800
Charmes-Chambertin Grand Cru 
Domaine C. Dugat 98/100 WA

151
Meursault Perrières Premier Cru 
Domaine des Comtes Lafon 
1996 - 1 bt
1990 - 1 bt
2 bt
E 
Euro 450/550

152
Selezione Bordeaux 1995
Château Lafite Rothschild - 1 bt
Château Cheval Blanc - 1 bt
Château Mouton Rothschild - 1 bt
3 bt
E
Euro 800/1.000

153
Montrachet Grand Cru 
Domaine Delagrange-Bachelet 1994
2 bt 
E
Euro 350/450

154
Montrachet Grand Cru 
Maison Verget 1994
2 bt
E
Euro 300/400

155
Châteauneuf-du-Pape Roussanne 
Vieilles Vignes Château de Beaucastel 1994
3 bt
E
Euro 250/350

156
Clos de la Roche Grand Cru Domaine Ponsot
1991 - 1 bt
1990 - 1 bt
2 bt
E
Euro 1.000/1.100
1991 - 97/100 WA 

157
Hermitage La Chapelle 
P. Jaboulet Aîné 1990 
3 bt 
E
Euro 800/900
100/100 WA
1 bt etichetta danneggiata
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158
Latricières-Chambertin Grand Cru 
Domaine Leroy 1990
2 bt
E
Euro 1.350/1.450

159
Clos St.-Denis Grand Cru 
Domaine Dujac 1990
1 bt
E
Euro 450/500

160
Château Haut-Brion 
1990 - 1 bt
1989 - 2 bt
3 bt
E
Euro 1.900/2.000
1990 - 98/100 WA
1989 - 100/100 WA

161
Selezione Château Pichon-Longueville 
Comtesse de Lalande
1990 - 5 bt 
1981 - 1 bt
6 bt
E
Euro 750/800

162
Châteauneuf-du-Pape 
Hommage à Jacques Perrin 
Château de Beaucastel 1989
1 bt Mg
E
Euro 1.200/1.300
100/100 WA
Prima annata prodotta

163
Château Pétrus 1988
1 bt
D
Euro 750/850

164
Selezione Grand Cru Domaine Leflaive 1988 
Bâtard-Montrachet - 1 bt 
Bienvenue-Bâtard-Montrachet - 1 bt
2 bt
E
Euro 350/450

165
Champagne Krug Clos du Mesnil 1988
1 bt - csl
E
Euro 500/700

166
Champagne Vieilles Vignes 
Françaises Bollinger  1986
1 bt - csl
E
Euro 500/600

167
Musigny Grand Cru Maison Leroy 1978
1 bt
D
Euro 2.000/2.100

168
Meursault Premier Cru Les Genevrières 
Maison Leroy 1978
1 bt
D
Euro 350/400

169
Romanée-St.-Vivant Grand Cru 
Domaine de la Romanée-Conti 1974
2 bt
D
Euro 500/600

170
Château Margaux 1971
2 bt
D
Euro 200/300

171
Château Lafite Rothschild 1971
3 bt
D
Euro 600/700
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172
Château Pétrus 1970
1 bt
D
Euro 900/1.000

173
Château d’ Yquem 1970  
6 bt    
D
Euro 1.200/1.300

174
Château Lafite Rothschild 1970  
3 bt
D
Euro 700/800   

175
La Tâche Grand Cru 
Domaine de la Romanée-Conti 1970 
1 bt  
D   
Euro 400/500

176
Selezione Grand Cru 
Domaine de la Romanée-Conti 1970
Echézeaux - 1 bt
Grands Echézeaux - 1 bt
2 bt
D
Euro 700/800

177
Château Mouton Rothschild 1970
2 bt
D
Euro 200/300

178
Château Margaux 1967
3 bt
D
Euro 300/400

179
Château Cheval Blanc 1967
3 bt
D
Euro 300/400

180
Château Mouton Rothschild 1967
3 bt
D
Euro 300/400

181
Selezione Bordeaux 1967
Château Haut-Brion - 1 bt
Château Latour - 3 bt
4 bt
D
Euro 700/800

182
Château Lafite Rothschild 1966
3 bt
D
Euro 900/1.000

183
Château Lafite Rothschild 
1966 - 1 bt 
1964 - 2 bt 
3 bt
D
Euro 600/700

184
Château Margaux 1964
9 bt (6 bt in csl)
D
Euro 900/1.100

185
Château Haut-Brion 1964
11 bt (6 bt in csl)
D
Euro 1.600/1.800 

186
Château l’Evangile 1964
6 bt
D
Euro 600/700

187
La Tâche Grand Cru 
Domaine de la Romanée-Conti 1964
1 bt  
D   
Euro 300/400
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188
Château Montrose 1964
3 bt
D
Euro 250/300

189
Château Lafite Rothschild 1962
6 bt
D
Euro 1.800/2.000

190
Château Latour 1961
1 bt
D
Euro 1.000/1.100

191
Château Latour 1959
2 bt
D
Euro 1.600/1.800 

I seguenti lotti dal n. 192 al n. 194 
contrassegnati con “ ° ” sono soggetti ad una 
commissione totale di acquisto del 30,80%.

192°
Château Margaux 1997
4 bt
E
Euro 400/500

193°
Château Lafite Rothschild 1997
5 bt
E
Euro 1.000/1.100

194°
Selezione Bordeaux
Château Cos d’Estournel  1996 - 1 bt
Château Lafite Rothschild 1992 - 1 bt
2 bt
E
Euro 200/300

--------------------------------------------------

195
Château Lynch-Bages 1986
12 bt - csl
E
Euro 2.000/2.500

196
Château Lynch-Bages 1986
12 bt - csl
E
Euro 2.000/2.500

197
Château Mouton Rothschild 1986
12 bt - csl
E
Euro 10.000/11.000

198
Château Mouton Rothschild 1986
12 bt - csl
E
Euro 10.000/11.000

199
Château Lafite Rothschild 1986
12 bt - csl
E
Euro 14.000/15.000

200
Château Lafite Rothschild 1986
12 bt - csl
E
Euro 14.000/15.000
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MODULO OFFERTE

CATALOGO: Asta di Vini pregiati e da collezione

DATA:   Giovedì 6 ottobre 2011

Nome

Indirizzo

Città   (Prov.)  C.A.P.

Banca

Agenzia   c/c

Telefono

E-mail

Le commissioni d’acquisto
potranno essere ricevute presso:

Pandolfini Casa d’Aste srl
Borgo degli Albizi, 26
50122 Firenze
Tel. +39 055 2340888-9
Fax +39 055 244343

Presa visione degli oggetti posti in asta 
alla data suindicata, non potendo essere 
presente alla vendita, incarico con la pre-
sente la direzione di codesta Casa d’Aste 
di acquistare per mio conto e nome i lotti 
sottodescritti fino alla concorrenza della 
somma a lato precisata oltre i diritti e spese 
di vendita.
Dichiaro inoltre di aver preso nota delle 
condizioni di vendita di cui al catalogo che 
dichiaro di aver letto e accettato.

Le offerte dovranno pervenire presso la 
Pandolfini Casa d’Aste entro: 
Mercoledì 5 ottobre 2011 - ore 18.00 

Il modulo offerta dovrà essere accompa-
gnato dalla fotocopia di un documento 
d’identità senza la quale l’offerta non sarà 
accettata.

Data

Possiamo usare il vostro indirizzo e-mail
per corrispondenza/marketing?              ❑ Si     ❑ No

Vorremmo mandarvi informazioni riguardo eventi in futuro,
se questo vi interessa barrare la casella a fianco                 ❑

LOTTO DESCRIZIONE OFFERTA MASSIMA €

Firma
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